

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Marți, 24 august 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

După ce a primit titlul de „Școală Europeană”, directorul a fost schimbat!

150 de copii au fost sprijiniți de Asociația Vasiliada cu tablete, în cadrul Proiectului „Hai la școală!”

actualitate / 2

Ford E-Transit ajunge pe șoselele europene



Autoutilitara complet electrică Ford E-Transit urmează a intra în teste la cele mai importante flote europene înainte de lansarea pe piață, din primăvara anului 2022. E-Transit este testat în condiții

reale de exploatare de către operatori cheie din sectoarele poștale, municipale și de utilități, distribuție și livrarea produselor alimentare. Testele se fac pe o gamă largă de variante ale E-

Transit, inclusiv conversii de șasiu cu cabină simplă cu suprastructură de tip furgon simplu, furgon frigorific, platformă și benă basculabilă.

pagina **3** ECONOMIE

INSIDII

După ce a primit titlul de „Școală Europeană”, directorul a fost schimbat!

MIRCEA CANTĂR

Sunt momente descumpănitoare în viața fiecăruia, când nu poți exclama altceva decât atât: „n-am cuvinte!”. Firește, comentarii sunt posibile întotdeauna, dar când simți că totul e deșertăciune și ești privit ca un câine jigărit, renunți dintr-o greață organică la a te mai căina, refuzând orice compasiune. Schimbarea prof. Georgică Bercea, directorul Liceului Tehnologic Auto din Craiova, e un detaliu insignifiant, pentru cei care nu știu despre ce este vorba, și, poate, nici nu îi interesează. Fost inspector-general școlar la ISJ Dolj, prof. Georgică Bercea este unul din cei 128 de directori și directori-adjuncți, loviți de secerișul de toamnă, justificat prin expirarea mandatelor, concursul pentru ocuparea, pentru următorii patru ani, fiind stabilit pentru luna viitoare. Care este logica acestui anacronic demers cu o supapă în luna ianuarie a.c., când au fost schimbați de-a valma, tot la comandă politică „cu oameni de-ai noștri” 25 de directori plini și adjuncți, nu se menționează în vreun comunicat. Ce criterii au operat? Tăcere. Ce încredere poți avea în anonimatul deplin al celor „preferați”, ca intermediari, până la concursul la care vom face referire mai jos? Până și la numirea ca

director interimar al televiziunii publice al Ramonei Săseanu, extrasă de la TVR Craiova, o anonimă în presa locală, Ludovic Orban a găsit o justificare. Găunoasă, dar... justificare. Cazul Georgică Bercea este însă siderant. Și iată de ce. În numai câțiva ani, de management competent la Liceul Tehnologic Auto, pierdut în anonim, s-a reușit „imposibilul”: să devină o școală profesională de elită, luată în seamă de Ford România, Q-Fort, Cummins Generator Technologies România și nu numai. Încununarea unei strădanii competente, Liceul Tehnologic Auto Craiova a primit în 2019 titlurile de „Excelență” și „Școală Europeană”. Prin proiecte europene, în valoare de peste un milion de euro, atelierele-școală ale unității de învățământ profesional s-au dotat cu un strung cu comandă numerică, un simulator de sudură, o freză cu comandă numerică, dar și alte utilaje, folosite în practica elevilor. Întreaga programă școlară a fost structurată în temeiul datelor unui chestionar racordat la nevoile pieței forței de muncă (mecanici, sudori, prelucrători prin așchiere, sculeri matrișeri). Întreaga revigorare a unui liceu tehnologic, anchiolozat, a avut la bază o strategie elab-

borată de conducerea școlii, centrată pe doleanțele agenților economici. Nimic de mântuială. Georgică Bercea poate simpatiza, nu cu social-democrații doljeni, cum este adevărat, ci cu cine crede el de cuvință pe lumea asta, nu asta discutăm, ci competența sa managerială, probată la o manieră concretă. Indubitabilă. Am discutat ieri cu un cadru didactic cu vechime apreciabilă la Liceul Tehnologic Auto din Craiova, care m-a rugat să nu-i divulg numele. De teamă! Incredibil. Relata despre întreaga premenire a bazei tehnico-materiale a unității de învățământ. Lucruri de-a dreptul fabuloase, racordate vremurilor pe care le trăim. Cămin pentru 120 de elevi din cei 830 ai școlii. Condiții bune de cazare și de masă. Ce se putea mai mult? Clămpanea actualul ministru al Educației, Sorin Cîmpeanu, într-un interviu recent acordat unui post de televiziune: „In-fuența politică în numirile de directori și inspector școlari, garantez că nu vor mai fi realitate”. El aducea ca argument componența comisiilor de interviuri la apropiatul concurs de directori de școli: un inspector școlar (majoritatea aparțin PNL), doi reprezentanți ai unității de învățământ – profe-

sori titulari, un reprezentant al consiliului local, un reprezentant al departamentului de resurse umane din cadrul companiilor mijlocii, mari și foarte mari. Să te ții, spectacole de sunet și lumini, circumscrise proiectului „România Educată”! Trecem peste faptul că România ca să fie educată, trebuie mai întâi să fie instruită. Și ca dezideratul să se îplinească, școala doljeană are nevoie de dascăli competenți, nu de carnete de partid. Fostul inspector școlar general, Lavinia Craioveanu, în urmă de cinci ani, a ținut concursuri de o rezonabilă condiție etică, fără mari nemulțumiri în spațiul public, admitând în funcție, e drept prin concurs, și directori și directori-adjuncți, despre a căror opțiune politică, alta decât pro-PSD, avea cunoștință. Precumpănitoare era valoarea lor de manageri și recunoașterea lor de restul cadrelor didactice. A evitat cu decență orice bulversare a lucrurilor. Schimbarea directorului Liceului Tehnologic Auto Craiova trebuie revocată de îndată, fiindcă este o rușine fără margini. Nimeni nu va mai putea vorbi vreodată despre... competență. Care în traducere liberală înseamnă doar „să fie de-al nostru”.

150 de copii au fost sprijiniți de Asociația Vasiliada cu tablete, în cadrul Proiectului „Hai la școală!”

Asociația Vasiliada, aflată sub patronajul Mitropoliei Olteniei, a oferit în această perioadă 150 de tablete elevilor din mai multe localități doljene, în cadrul Proiectului „Hai la școală!”, proiect pentru prevenirea abandonului școlar al copiilor din

grupuri defavorizate. În cadrul acestei acțiuni au fost distribuite tablete elevilor proveniți din familii aflate în dificultate, din localitățile Valea Stanciului, Cerăt, Bratovoești, Lipovu și Școala Gimnazială „Lascăr Catargiu” din Craiova.

„Există două demersuri pe care Asociația Vasiliada le-a inițiat în această perioadă pentru a veni în sprijinul copiilor care provin din familii aflate în situații vulnerabile, în special în sprijinul copiilor care au nevoie de suport pentru a putea merge la școală și pentru a avea rezultate școlare bune. Toate proiectele Asociației Vasiliada vizează componenta educativă, pentru că noi apreciem că educația este unul dintre principalele mijloace prin care putem să îi ajutăm pe beneficiarii noștri, persoanele aflate în dificultate, să își schimbe modul de viață. Beneficiarii pe care îi sprijinim în această direcție sunt copii aflați în dificultate și adulți care de asemenea se găsesc în situații vulnerabile din punct de vedere social. În ceea ce privește sprijinirea copiilor aflați în dificultate, în această perioadă premergătoare începerii noului an școlar, Asociația Vasiliada a finalizat zilele acestea de distribuit

150 de tablete pentru 150 de copii, majoritatea din mediul rural, acolo unde implementăm de aproape 3 ani un proiect de prevenire a abandonului școlar, proiectul «Hai la școală!», pe care îl dezvoltăm și implementăm în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Dolj”, a subliniat Pr. Adrian Stănilică, președintele Asociației Vasiliada.

Servicii cu rol educațional

În cadrul acestui proiect au fost oferite copiilor o serie de servicii cu rol educațional: educație remedială, sprijin pentru efectuarea temelor școlare, sprijin și educație remedială la limba română și la matematică, cât și asigurarea unei mese calde pe zi și organizarea unor ateliere de vară în perioada vacanței de vară. „Am oferit copiilor care au avut rezultate bune la învățătură în anul școlar anterior câte o tabletă pe care să o poată folosi în procesul lor educațional. Este, pe



de o parte, o formă pentru a recompensa eforturile pe care ei le-au făcut alături de colegii noștri dascăli implicați în proiect, și datorită prezenței lor la activități, interesului pe care l-au acordat activităților educative și rezultatelor bune pe care le-au avut la școală, acum elevii au fost recompensați cu aceste tablete. Este totodată un sprijin direct în ceea ce privește dezvoltarea bazei lor materiale, a resurselor, încât să aibă acces la mai multe

mijloace de informare, la mai multe informații. Trebuie să avem în vedere faptul că anul trecut o mare perioadă din timpul anului școlar s-a desfășurat în format online, iar mulți dintre copiii din grupuri vulnerabile nu au avut acces la infrastructura necesară pentru a participa la activități. Aceste dispozitive le vor folosi copiii și sunt convins că se vor bucura de acestea”, a adăugat președintele Asociației Vasiliada.

MARGA BULUGEAN

Proiectul „Hai la școală!” este cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capital Uman.

O altă inițiativă a Asociației Vasiliada, adresată copiilor proveniți din familii cu posibilități materiale reduse, este sprijinirea unui număr de peste 500 de elevi cu ghiozdane și rechizite școlare, în cadrul campaniei „Am ghiozdan, merg la școală”.

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.edipress.ro
Internet: www.edipress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:

Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Ford E-Transit ajunge pe șoselele europene

Autoutilitara complet electrică Ford E-Transit urmează a intra în teste la cele mai importante flote europene înainte de lansarea pe piață, din primăvara anului 2022. E-Transit este testat în condiții reale de exploatare de către operatori cheie din sectoarele poștale, municipale și de utilități, distribuție și livrarea produselor alimentare. Testele se fac pe o gamă largă de variante ale E-Transit, inclusiv conversii de șasiu cu cabină simplă cu suprastructură de tip furgon simplu, furgon frigorific, platformă și benă basculabilă.

Autoutilitara complet electrică Ford E-Transit ajunge pe șoselele din Europa, pe măsură ce clienții, operatori majori de flote, încep testele înainte de lansarea din primăvara anului 2022. Testele încep cu 10 prototipuri E-Transit care sunt puse la încercare într-o varietate de scenarii de operare solicitante din sectoarele poștale, municipale, de utilități, distribuție și livrare de produse alimentare, din Germania, Norvegia și Marea Britanie. Printre partenerii de testare se numără firma AWB de eliminare a deșeurilor, Balfour Beatty, flota municipală a orașului Köln, DHL Express din Marea Britanie, DPD, Poșta Norvegiană, Ocado și Recover Nordic.

“Kilometrajul real reflectat de testele clienților ne ajută să demonstrăm beneficiile comerciale”

Flota de teste prezintă o

gamă completă de variante E-Transit, inclusiv furgon, furgon DCIV și derivate din șasiu cu cabină simplă cu o masă maximă autorizată între 3.5 și 4.25 tone, precum și o varietate de conversii de vehicule specializate care reflectă cerințele complexe de utilizare pe care vehiculele Transit trebuie să le susțină. “Vrem să demonstrăm că putem, în același timp, să ne ajutăm clienții să reducă **impactul asupra mediului și să își îmbunătățească productivitatea**”, a spus Dave Petts, Utilitare Urbane Electrificate, Ford Europa. “Kilometrajul real reflectat de testele clienților ne ajută să demonstrăm beneficiile comerciale pe care le poate oferi E-Transit și ne oferă un feedback valoros cu privire la tiparele de utilizare și comportamentul de încărcare, astfel încât să putem rafina experiența de uti-



lizare. Îi considerăm pe clienții noștri parte din familie, iar acest program evidențiază valoarea pe care o acordăm acestor parteneriate strânse.”

Testele marchează cea mai recentă etapă a dezvoltării de către Ford a noului E-Transit, în urma unui program solicitant de testare la Centrele de testare Ford. Partenerii de testare vor utiliza prototipurile E-Transit pe perioade de 6 sau 12 luni.

O varietate de conversii specializate

E-Transit a fost proiectat cu atenție pentru a permite o conversie simplă și ușoară folosind aceleași dispozitive și accesorii dez-

voltate pentru modelele deja existente de Transit. Vehiculele de testare au fost convertite – cu ajutorul Rețelei de Carosieri aprobați Ford – pentru a demonstra versatilitatea platformei E-Transit. Exemple de conversii:

- Furgon refrigerat pentru distribuția de alimente, alimentat de un sistem integrat de 2.3kW

- Benă basculantă pentru construcții cu lumini de ghidaj și senzori de greutate
- Suprastructură pentru colectarea gunoiului

- Carosare de tip cutie pentru livrări locale cu acces prin peretele despărțitor și suspensie spate cu pernă de aer

- Furgon pentru livrări locale cu rafturi interioare fixe, acces prin peretele despărțitor și scaun față cu acces facil.

Testarea ulterioară din Köln a contribuit la demonstrarea beneficiilor unei tehnologii inovatoare

Programul de testări pentru clienții E-Transit urmează unei inițiative anterioare de succes pentru modelul Transit Custom Plug-In Hybrid, în cadrul căreia, clienții au parcurs aproximativ 240.000 Km, dintre care 75% au fost parcuși cu zero emisii, în centrul Londrei. Testarea ulterioară din Köln, Germania, a contribuit la demonstrarea beneficiilor unei tehnologii inovatoare de recunoaștere dinamică a poziției, care declanșează automat modul *EV Now*, cu emisii zero, în zonele cu poluare deosebit de mare, pentru a contribui la îmbunătățirea calității aerului în zonele urbane.



În 2020, Ford a înregistrat al șaselea an consecutiv ca lider de piață în vânzarea de vehicule comerciale în Europa. Tendința a s-a menținut și în 2021, Ford păstrându-și poziția de cea mai bine vândută marcă de vehicule comerciale din regiune, în prima jumătate a acestui an.

ANUNȚ

S.C. SALUBRITATE SEGARCEA
anunță scoaterea la concurs un post
de șofer categ. B,C,E.

Concursul se va ține în data de
06.09.2021, la sediul firmei din Orașul
Segarcea, str. Unirii, nr. 52.

Informații la sediul firmei.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament ultra-
central Bulevard (insu-
la) 1 Mai cu vedere la
bulevard, 4 camere cu
încălzire centrală pe
gaz, aer condiționat,
baie și bucătărie în con-
diții excelente, beci cu
stelaje metalice. Tele-
fon: 0744/395.382 în-
tre orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere deco-
mandate, îmbunătăți-
te. Rovine, et. 4/4. Tele-
fon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2
camere, ultracentral,
Piața Prefecturii. Tele-
fon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2
camere de comandate.
Telefon: 0766/348.398.

CASE

Vând casă în Bailești
(grădină și curte). Tele-
fon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă
nouă, BORDEI. Tele-
fon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3
camere, centru. Tele-
fon 0729/960.795.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră Bu-
curești, str. Turda, vari-
ante București. Telefon:
0251/598.954.

TERENURI

Știucă Florea, comuna
Goicea, Dolj, vând
8600 m², teren arabil,
categoria 1. Preț 20
euro/m². Telefon: 0755/
965.703.

Vând loc casă în Dră-
gănești – Olt 1000 m²
cu fundația turnată cu
5000 euro. Telefon:
0760/588.581.

Închiriez teren la șosea,
pretabil investiție, 1,5
Ha extravilan, 48 m
deschidere, Segarcea.
Telefon: 0783/178.838.

Vând loc pentru casă la
10 km Craiova (și alte
construcții diverse). Te-
lefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan
SC Avioane Sa Craio-
va, suprafață 1,25 Ha.
Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de
casă), Podari. Telefon:
0722/943.220.

Vând teren 2000 mp
(locuri de casă intravi-
lan cu toate utilitățile
apă, canal, electricitate,
gaze) Cârcea - situat în
fața vilelor de la ieșirea
din Comuna Cârcea pe
dreapta spre Craiova.
Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa
FABRICA DE TER-
MOPANE „Q FORT” –
GARA PIELESTI pt. in-
vestitii 5000 m. Pret ne-
gociabil. Telefon: 0752/
641.487.

Vând, inchiriez, schimb
teren, Calea Bucuresti,
km 10, 1000 m-2000
m, deschidere 35 m,
dupa Peugeot. Telefon:
0773/996.446.

OFERTE SERVICIU
Florăria Nadia - Centru
angajează vânzătoare.
Relații la telefon:
0729.744.664, 0747/
501.107.

Angajăm vânzătoare
magazin general. Tele-
fon: 0773/785.108.

Caut femeie îngrijire
pentru o bătrână în vâr-
stă de 70 de ani în Cra-
iova. Relații la nr. de
telefon: 0766/232.108.

PRESTĂRI SERVICII

ÎNCHIRIERI UTILAJE
OLTENIA S.R.L. efec-
tuează lucrări, execuție
a drumurilor, rigole,
compactare, căi pieto-
nale. Telefon: 0744/
800.338.

Executăm mici repara-
ții, acoperișuri, țiglă
metalică, vopsit aco-
periș, izolații carton. Te-
lefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez ma-
saj celulitic de relaxare
si medical la domiciliul
clientului. Telefon: 0765/
744.323.

Execut lucrări de fieră-
rie, dulgherie, zidărie,
tencuiei, faianță, gresie,
rigips și finisaje, parchet.
Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă meta-
lică, reparații, accesorii,
dulgherie, vopsitorie,
orice tip de materiale,
orice mici reparatii de
urgență, izolații, dis-
count între 10%-15%.
Telefon: 0726/940.142.

Echipă cu experiență,
montăm țiglă metalică
tip Lindab, jgheaburi,
burlane + dulgherie,
placări polistiren, vop-
sim tablă, acoperișuri și
mici reparații. Telefon:
0754/686.698 sau
0731/342.215.

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând damigene 50 l din
sticlă groasă. Telefon:
0757/072.050.

Vând teren pentru di-
verse construcții și te-
ren pentru agricultură.
Vând mașină cusut
ILEANA și SINGER.
Vând butoaie pentru
vin. Telefon: 0727/
884.205.

PRIMĂRIA ORAȘULUI DĂBULENI, JUDEȚUL DOLJ

a n u n ț ă :

Primăria orașului Dăbuleni organizează concurs pentru ocuparea postului vacant de natură contractuală:

1. Paznic în cadrul Compartimentului Ordine și liniște publică, paza bunurilor al Poliției locale Dăbuleni.

Nivelul studiilor și vechimea în specialitatea studiilor:

- studii generale;

- atestat profesional pentru executarea activităților de paza a obiectivelor, bunurilor, valorilor;

- nu se solicită vechime în muncă /specialitatea studiilor.

Dosarele de înscriere se depun începând cu data de 25.08.2021, ora 8⁰⁰ până pe data de 07.09.2021, ora 16⁰⁰, la sediul Primăriei orașului Dăbuleni, str. Unirii nr. 15, jud. Dolj .

- data, ora și locul susținerii probei scrise- 16.09.2021, ora 10⁰⁰, la sediul Primăriei orașului Dăbuleni. Jud. Dolj, str. Unirii, nr. 15;

- data și locul susținerii interviului – în maxim 4 zile lucrătoare de la susținerea probei practice, la sediul Primăriei orașului Dăbuleni, jud. Dolj, str. Unirii nr. 15.

Datele de contact ale persoanei care asigură secretariatul comisiei de concurs: Ghiță Claudia-Adriana, tel. 0251/334.317 int. 109.

BIBLIOGRAFIA

Bibliografie pentru postul de natură contractuală de paznic în cadrul Compartimentului Ordine și liniște publică, paza bunurilor al Poliției locale Dăbuleni.

1. Constituția României, republicată;
2. O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Partea I, Partea III, Titlul III al Partii a VI-a, Partea VII;
3. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
4. Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată , cu modificările și completările ulterioare
5. Legea nr. 53/2003- Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
6. Legea poliției locale nr. 155/2010, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
7. Legea nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
8. Hotărârea nr. 301/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a - Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, cu modificările și completările ulterioare;
9. Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
10. Ordinul nr. 163/2007 pentru aprobarea Normelor generale de aparare împotriva incendiilor;
11. Legea nr. 319/2006 a securității și sănătății în muncă, cu modificările și completările ulterioare;
12. Legea nr. 481/2004 privind protecția civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la
rubrica

la data de
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Marți, 24 august 2021

Semnătura:.....

Universitatea Craiova, plângere penală la Parchet împotriva Fcu

Știința invocă nu mai puțin de cinci infracțiuni ale grupării care aparține familiei Mititelu



Războiul dintre cele două echipe Bănie s-a înțepat după promovarea echipei lui Adrian Mititelu în primul eșalon. Până la duelul direct dintre Universitatea Craiova și FCU Craiova, programat la începutul lunii octombrie, luptele se desfășoară în alte planuri, inclusiv în justiție. Astfel, Universitatea Craiova a formulat o plângere penală la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova împotriva rivalei FCU Craiova, acuzând gruparea familiei Mititelu de cinci infracțiuni. În principal, clubul condus de Mihai Rotaru invocă faptul echipa nou-promovată în Liga I folosește, în diverse scopuri, denumiri ori însemne identice sau asemănătoare cu cele aparținând mărcilor „Universitatea Craiova” ori „Știința Craiova”, mărci deținute prin decizii definitive și irevocabile de Clubul Sportiv de drept public Universitatea Craiova.

„Din moment ce reprezentanții U Craiova 1948 SA continuă să

se prezinte publicului larg prin titlaturile „Universitatea Craiova” ori „Știința Craiova” (a se vedea în acest sens toate conferințele de presă, emisiunile la care au participat reprezentanții societății reclamate ori numeroasele articole din mass-media din ultimele 12 luni), deși nu dețin niciun drept asupra celor două mărci, atestă caracterul continuat al infracțiunii săvârșite și mai ales intenția clar de a dobândi în mod nelegal beneficiile de imagine și patrimoniale ce survin ca urmare a deținerii dreptului de proprietate intelectuală asupra celor două mărci. Ținând cont că în activitatea din ultimii cinci ani ai societății U Craiova 1948 SA, reprezentanții acestei entități juridice au folosit o firmă și o emblema asemănătoare și au construit o imagine publică în măsură să genereze confuzie cu mărcile deținute legal de subscrisa (mass-media, produse de marketing, echipamente sporti-

ve, firme luminoase, spații publicitare, etc.), comercializând produse cu elemente identitare identice/similare cu cele pe care le deținem în mod exclusiv, denotă fără putință de tăgadă intenția vădit frauduloasă și caracterul continuu al infracțiunilor (...) Vă solicităm să dispuneți tragera la răspundere penală a societății U Craiova SA, prin reprezentanții săi care au condus, controlat și girat această stare de fapt nereală (...) Înțelegem să ne constituim parte civilă în prezentul dosar, urmând ca suma solicitată ca prejudiciu să o cuantificăm până la finalizarea urmăririi penale” sunt câteva pasaje din plângerea penală formulată de cei de la Universitatea Craiova.

Pe modelul CSA Steaua, în perioada următoare, conducătorii Universității Craiova intenționează să se adreseze justiției la orice altă încercare de fals informatic și de contrafacere a unei mărci având ca finalitate inducerea în eroare a opiniei publice cu privire la identitatea Universității Craiova. Gruparea din Bănie intenționează să formuleze plângeri penale și împotriva canalelor mass-media care vor promova o altă entitate privată ca fiind “Universitatea Craiova”, încălcând dreptul de proprietate intelectuală.

FCU Craiova nu are voie să utilizeze denumirea „Universitatea Craiova”

Clubul lui Adrian Mititelu nu mai are voie să folosească numele de Universitatea Craiova, conform deciziilor Tribunalului București și Curții de Apel București. „Obligă părâta la încetarea oricărei activități de folosire, comercializare, distribuție, promovare și orice alt act de utilizare în activi-



tatea comercială, inclusiv mediul online și prin intermediul website www.fcuniversitatea.ro sau orice alt website, a produselor și serviciilor care poartă denumirea

Universitatea Craiova, inclusiv prin asocierea la această denumire a altor litere sau cifre”, se arată în Decizia Civilă numărul 1129A a Curții de Apel București.

Liga I, etapa a VI-a

Chindia – Clinceni 2-2

Au marcat: Popadiuc 17, Florea 57 / Cascini 9, 90.

Farul – Dinamo 3-0

Au marcat: Betancor 12, 53, G. Ganea 57.

„U” Craiova – Medias 1-0

A marcat: Baiaram 55.

Argeș – CFR Cluj 0-1

A marcat: Omtari 30.

UTA – Voluntari 2-0

Au marcat: Miculescu 74, Roger 82.

Botoșani – Rapid 0-2

Au marcat: Marzouk 84, Bazza 90.

Mioveni – Fcu, FCSB – Sepsi s-au jucat ieri.



CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	6	6	0	0	9-3	18p
2. Rapid	6	5	1	0	7-0	16p
3. Botoșani	6	4	1	1	6-4	13p
4. Farul	6	3	2	1	6-1	11p
5. UTA	6	3	2	1	6-3	11p
6. Craiova	6	3	0	3	7-7	9p
7. FCSB	5	2	2	1	7-4	8p
8. Fcu C.	5	2	1	2	6-6	7p
9. Chindia	6	1	3	2	4-4	6p
10. Mioveni	5	2	0	3	3-5	6p
11. Dinamo	6	2	0	4	6-9	6p
12. Voluntari	6	2	0	4	5-10	6p
13. Argeș	6	1	1	4	4-6	4p
14. Sepsi	5	1	1	3	4-6	4p
15. Medias	6	1	1	4	4-8	4p
16. Clinceni	6	0	1	5	5-11	1p